
Nizza, Cannes és Monaco: melyik Éttermek? 
  

Cannes-ban tényleg jó a vásárláshoz:) 

érdemes eltölteni fél napot Eze, Mougins, Juan Le Pins és a 

: Antibes. 

Különösen egy ebéd Eze és Mougins lenne gond. Vannak Soo 

sok kis kávézók és művészeti galériák Mougins-ben. 

Mint egy szép helyen eltölteni egy kis időt, azt ajánlom a Baôli, 

az Cannes-ban. 

Akkor mehetsz a baj! 

Egy nagyon klassz klub, akkor ll luv'it! 
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Hmmm, próbáld meg nem sok időt töltenek soo Nizzában, és több időt Monaco 

-és Cannes-ban. 

Zsaru d'Antibes, St. Paul, Vence, Velbonne 

kedvenceim maradnak azok felett. Ezek szép falvak is, ott 

az illatszerek gyárak u tud látogatás és illatszer üzletek és kis 

kávézók, de semmi különös. Olyan ez, mint a kiinduló Bodrum, hogy 

Dalyan (mivel ur szűk időben, doesnt érdemes a meghajtó) 

A Zelo's, amely a klub szép étterem (mint Reina / Ulus 29) 

u dont szükség-hoz csinál fenntartásokat. 

Jimmy felhívását 377 9216 20, győződjön meg arról, u fenntartásokkal élni. 

3,14 Cannes-ban van egy igazán szép itt, én meg luved, u tud ebédelni 

saját 
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strand étterem (semmi különös sőt Ritz az egyik mellett 

it), vagy italt saját lounge bár, ellenőrizze, hogy a terasz bár 

nyitott. 

Miután egy séta Cannes-ban jó lenne, a Ritz le végig 

a kikötőbe, ahol látni fogod, több száz nemzetközi étterem 

a görög olasz, török semmit. 

Klubok Cannes: Baoli, Tantra, Palais Stephanie 

Ha volna még ott, menjen és nézze meg a Iles de Lerins, a 2 

Cannes-szigetek le, akkor kap egy csónakot Örülök, hogy ott, vagy menjen 

Cannes-ban, és vegyen be egy onnan. A kioszk, ha nem enged ki az 
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csónak, mégis egy nagy Pán Bagnat (A callesd a provencale), a 

legjobb, amit kellett volna ... .. és én próbáltam egy pár ... lol ... .. ha a Pan bagnat 

nem 

csöpögő és széteső, mert csak áztatott néhány nagy 

Olívaolaj, akkor az nem valódi Pan Bagnat! 

Menj, és talál egy kávéházban Old Nice és egyen egy kis Socca egy kis snack, 

és próbálja Tourte de Blettes (édes és sós, szeretem az édes!) 

is .. a helyi specialitások. 

Le petite Maison van egy nagy étterem le a Cours Salaya Nizza, 

és nem töltenek időt a régi részét Nice, mert nagy! Loads of 

jó helyen enni, nem túl drága sem. Nice remek hely 

meglátogatni! 

Saintrop.com, egy tiszta extasy francia Riviera.
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